

旅欧主力需调整,日本难胜加拿大

沈雷
《文汇报》体育部主任



日本 半球 加拿大
竞彩让球推荐:0

日本队和加拿大队的世界杯首战均在当地时间11月23日,因此两队均有充分的时间再安排一场热身赛。北京时间周四晚,日本与加拿大将在阿联酋作赛一场,随后正式进入世界杯时间。

对两队而言,这场比赛的战术意义都不算太强。日本队所在的E组尽管有来自中北美及加勒比海地区的哥斯达黎加,但该技术风格与加拿大相去甚远。而加拿大所在的F组另有克罗地亚、比利时和摩洛哥,日本也无法充任假想敌。因此,本场热身赛最大的作用是让队员进一步熟悉本队战术,尤其是部分较长时间缺少比赛的球员,需要用比赛的节奏感来带动状态。

日本队内有7名来自国内J联赛的

球员,分别为权田修一、山根视来、谷口彰悟、长友佑都、酒井宏树、相马勇纪和递补入队的町野修斗。J联赛在11月5日就结束了全部比赛,这些队员体能已经恢复,也需要参赛提升状态。可以预见,这七人以及在上周欧洲联赛中没登场或出场时间极少的南野拓实、三笺薰、板仓滉和川岛永嗣,均会扮演重要角色。而在中场方面,由于田中碧和远藤航都处于恢复期,因此深受森保一信任的柴崎岳和守田英正这个主力组合,很可能依然先发。

日本队的主要问题在于左后卫以及中锋人选,这也应该是本场比赛最重要的考察位置。就整体而言,在缺少远藤航和富安健洋,且镰田大地、伊东纯也等人出场时间有限的情况下,

日本队无法达到最强战力,而且大赛前的心态也较为放松。

加拿大队内有11人来自美职联,其中米勒、约翰斯顿、皮埃特、卡瓦里尼、奥索里奥等主力,均已近一个月没有正式比赛,体能完全不成问题,也足以保证加拿大队的基本战斗力,尤其是中后场。球队的最大牌球员是来自拜仁的阿方索·戴维斯和里尔的乔纳森·戴维,阿方索仍有伤在身,应该不会出场,而年轻的戴维和来自布鲁日的拉林身体状态不错,理应会出战对日本队。加拿大阔别世界杯36年,在大赛前的兴奋感和表现欲应强于日本。

综上所述,本场比赛看好加拿大不败。

老鬼
知名足球陪跑师



牛津联力压沃金 罗达FC拔海牙

沃金 受半球 牛津联

竞彩不让球推荐:0

海牙 平手 罗达JC

竞彩不让球推荐:0

沃金 VS 牛津联

来自英议联的沃金只能是算半职业球队,球队早期依靠约战各种业余球队保持球队状态,对于这样的半职业联赛,目前各项指数给出的参考数据不多,从过往的进攻能力上来看,球队状态方面还是表现比较起伏。来自英甲的牛津联目前位列联赛中游位置,虽然防守上并无太多亮点,但球队依旧是凭借主客场成绩相对均衡的表现取得目前联赛相对不错的位置,这样的球队也有机会在杯赛中力求一番作为。本场比赛欧洲平均赔率给出4.052、3.573、1.793的数据,三组数据之间整体分布相对压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中有小幅度上下震荡,对位的客胜指数初盘给出相对集中的分布区间,后市的调整中客胜指数有小幅度上下震荡,居中的平赔指数初盘分布稍显分歧,后市的调整中走势相对保守。盘口方面给出主受让半球的中低水,上盘可搏。

海牙 VS 罗达JC

海牙上轮荷乙联赛闷和特尔多,这是球队自10月中旬月以来近4场联赛不胜,这亦是直接导致球队积分上还处于联赛的第16名,在保级泥潭附近徘徊。罗达JC上轮联赛主场爆冷不敌海尔蒙特,这亦是球队11月份联赛的2连败,球队本赛季客场成绩的低迷也直接影响了球队暂时的积分排名。本场比赛欧洲平均赔率给出2.482、3.465、2.511的数据,主胜和客胜指数的搭配十分接近,居中的平赔指数呈明显的高开,调整中主胜指数出现小幅度的下滑,对位的客胜指数在后市的走势中呈现出明显的上下震荡,居中的平赔指数走势表现比较保守。盘口方面给出主让平手的中水搭配,客让平手之下中水上盘可搏。

瑞士值得看高一线

谢勤德
资深国际足球撰稿人



加纳 受半球 瑞士
竞彩不让球推荐:0

世界杯前,各队都在抓紧最后热身的机会。北京时间周四傍晚,陆续有国际友谊赛上演,其中一场由加纳对阵瑞士。虽然两队是役的首要目的在于世界杯前的热身,但鉴于加纳整体实力本就不及后者,因而他们本场比赛大概率将会长时间处于被压制的状态,加纳最终吞下败果也在所难免。

加纳FIFA排名第61位,球队目前处于一个新老交替的阶段,所以加纳本届世界杯的竞争能力会稍显不足。随着众多名将的年龄逐渐增大,加纳的实力也是不断下滑,要知道加纳在2006年至2014年间连续参加了

三届世界杯决赛周,闯进1/4决赛则是球队期间的最好成绩。但自2014年巴西世界杯止步小组赛,上一届俄罗斯世界杯更是无缘决赛圈。如今重返世界杯舞台,加纳当然要谨慎对待。考虑到球队小组赛揭幕战对手是葡萄牙,后者放眼全球也是顶尖队伍的存在,大敌当前,加纳理应在前一场比赛意在热身的友谊赛中出尽全力,何况球队整体实力也不及瑞士,此番即使输球对于加纳也不会有太多影响。

瑞士是世界杯的常客,过去4届都未曾缺席,其中3次都成功在小

组赛中出线,在经验方面比加纳明显更胜一筹。虽然瑞士国家队在世界足球中排不上第一梯队,但实力绝对不可小觑,此前在欧国联中曾击败过西班牙与葡萄牙,不仅让外界看到了这支队伍极具韧性的一面,也足以体现瑞士具备与世界顶级球队的一战之力。阵中坐拥格雷戈尔·科贝尔、扎卡、贾布里勒·索乌以及扎卡里亚等多位效力于五大联赛且实力出众的球员,是瑞士本届世界杯的底气和底气所在。综上所述,纸面实力更胜一筹的瑞士是值得看高一线。

索尔福德主场力拼彼得堡联

宋承良
资深媒体人



索尔福德城 受半球 彼得堡联
竞彩让球推荐:3

英格兰足总杯依然保留着打平重赛的古老传统,本场比赛就是第一轮的一场重赛,两队第一回合在彼得堡联主场的比赛,双方90分钟内互交白卷,场面还是主队占据着一定的优势,控球率稍占优,射门16比10,有效射门7比3,角球8比1,不过主队轮换一定主力球员的基础上,显然也是缺乏足够的破局能力,最终双方只能接受一周后重赛的结果。

两队实力来看,肯定是第三级别球队彼得堡联更强一些,上赛季彼得堡联还是英冠球队,但排名倒数第三而降级,目前英甲联赛中,彼得堡联18场比赛10胜1平7负拿到31分排名第四,落后第二名伊普斯维奇7分,想要拿到直升资格有一定难度,但球队

依然需要捍卫前六这个附加赛区域的位置,身后有三支球队积分达到了28分,同为英冠降级球队的巴恩斯利积分也有27分,都会冲击彼得堡联的前六位置。

本赛季彼得堡联的总体目标应该还是力争升级,他们这些年往返第二、第三级别联赛,此前一个赛季排名第二升级到英冠,但上赛季排名英冠倒数第三而降级。在英锦赛和足总杯这些杯赛中,总体来说彼得堡联还没有投入过多的力量,主场作战都战平未能直接晋级,想必彼得堡联继续在足总杯中拼搏的意愿也并不很强。

索尔福德是第四级别联赛球队,本赛季英乙联赛18场比赛8胜4平6负拿到28分排名第九,距离第七名的

升级附加赛区域不是很远,只有2分的差距,索尔福德这段时间总体战绩不佳,6轮联赛仅仅取胜1场,相反英锦赛和足总杯已经保持了三场不败,球队在杯赛上倒是愿意投入一定的力量去搏杀。

虽然联赛级别上有一定差距,但两队身价总体相差不算很多,索尔福德全队在770万欧元,而彼得堡联则是1020万欧元,本场比赛来到索尔福德主场,我相信主队会有一定动力,他们这三年属于英乙联赛老混子,一直排名第8到第10名,对于升级似乎没有太多主观意愿,相反彼得堡联我认为重心在联赛,本场比赛看好主队不败,竞彩推荐让胜,参考比分0比0、1比0。

克罗地亚誓取沙特迎接世界杯

蔡深
资深体育人



沙特 受一球 克罗地亚
竞彩不让球推荐:0

周三傍晚,国际友谊赛先赛一场,届时沙特将与克罗地亚展开较量。克罗地亚近况不错,目前处于四连胜的强劲势头中,面对近期和多赢少的沙特,克罗地亚值得看高一线。

沙特出战本场友谊赛的阵容正是之后参加世界杯的阵容,从人员组成

来看,大名单清一色为本土球员,中场沙林·艾多沙利是阵中身价最高的球员,但也不过280万欧元,可见沙特球员的实力未算突出,甚至出线都并非是他们世界杯的首要任务,毕竟同组中有阿根廷、波兰和墨西哥。沙特过去7场取得2胜5平的不败战绩。另外需要指出的是,沙特期间的对手除

美国外,其他6队都没能跻身卡塔尔世界杯,这样不败的含金量显然不足。此役面对欧洲劲旅克罗地亚,沙特凶多吉少。

在此前的欧国联中,克罗地亚以极其出色的成绩收官,在拥有法国、奥地利和丹麦的A组,克罗地亚取得4胜1平1负的战绩,并顺利出

线取得参加半决赛的机会,在大赛来临前,这无疑大大提振了球队的士气。卢卡·莫德里奇依然是克罗地亚的领军人物,四年前的俄罗斯世界杯,克罗地亚在他的带领下闯入世界杯决赛,虽然最终不敌法国屈居亚军,但这已是克罗地亚世界杯队史最佳战绩,尽管如今已年满37岁,但他在俱乐部和国家队仍然有上佳表现,依然是主帅达里奇最信赖的核心。此番面对实力不如自己的沙特,克罗地亚誓要以胜利姿态迎接世界杯。